13

13. Una disolucién que contiene 12g de glucosa en 650 cm? de disolucidn esta separada de otra disolucién que contiene 6g de &cido acético en
200cm? de disolucién por una membrana semipermeable. El dcido acético esta disociado en un 5%. Calcular:

a) Presién osmética de cada disolucién a 202C.

b) Volumen de agua que pasara de una disolucion a otra hasta que ambas tengan la misma presion osmética a dicha temperatura.

Respuesta: a) 2,43atm; 12,6atm. b) 0,32L.

(&\ QL\KQSA GHUn0¢ (lb EL.ECTW.\\‘R))
2 \
—— - S0 (2047
N= n-R-T _ R-C+R+ K¢ _[24cq e
v 065
AAbtico  CHgpol = Cpas + HY (eEcrou™)
€ \
 Bow2- (v B)

N= n-R-T . 12244+ 162 gos = 1’2\65-6:\_“\

v o2

i= 4_+u(n-i)= i-l— 0\05(_2'57—4%5

€©) Clogol == s + W+ »_ &g ~ oLmel
m\ 6L — - T Syl
%
.M 4 -x x ]O(':‘:T‘ —> X = NeX
O\L-O\i&( Olon DL

N = 0\1—64,& + Ol +0IK = B4 yOoLx

St e Oaltedon) 882 (24P _ 1)y Am

nRT
— = \
FD vV v o2
3 N e = Nide otbeo
\y \\. G . \ .
CQxoss [ SPUNPS n 0‘022_ 273 e 08®2.233 l
\ [2-6+ 124616 , Loy —

nL: Z\L‘L\ ‘hl =426 i = \ V\

o ISSW A8 (d65-V) G2~

b GO .. —» |V=d%L

https://tuacademiaenlanube.com

Disoluciones péagina |



